

Директор ліцею

«Затверджую»
Сергата С.М.

ПЛАН РОБОТИ

Златопільського ліцею м. Новомиргорода
на період з 16.09 по 20.09.2024 року

№ з/п	Зміст роботи	Відповідальні
Протягом тижня		
1	Інформування про форми навчання	Сергата С.М.
2	Постійний контроль за організацією безпечного перебування учнів у закладі.	Адміністрація, чергові вчителі
3	Про проведення роз*яснювальної кампанії щодо азартних ігор серед молоді	класні керівники
4	Проведення профілактичної роботи з попередження захворювань (дифтерія, кір, педикульоз тощо	Мартинюк Л.О.
5	Інформування про рівень захворюваності здобувачів освіти та педагогічних працівників	Мартинюк Л.О
6	Оновлення інформації на стенді на I поверсі	Волянська К.М. Ілляшова О.В.
7	Оформлення інформаційного куточку практичного психолога	Чухно Ю.А.
8	Оформлення книжкових виставок	Борисньова О.С.
9	Реалізація проєкту “Домашня робота в школі”	Борисньова О.С.
10	Оформлення освітнього простору для викладання предмета /інтегрованого курсу “Захист України”	Ілляшова О.В. Борисньова О.С. Білоброва- Німчинова А.В.
11	Оновлення інформації на сайті ліцею	Козяр О.С., Лисенко Б.Г.
12	Коригування розкладу уроків (за потребою)	Ніколаєва С.В.
13	Індивідуальна консультація з новоприбулими учнями	Чухно Ю.А.
14	Проведення консультацій для учнів-екстернів	Вчителі-предметники
15	Тиждень БЖД “Безпека дорожнього руху” «Їдь та ходи тихо - оминеш дорожнє лихо» (за окремим планом)	Волянська К.М. Ілляшова О.В.

Понеділок 16.09			
1	Подання потреби НУШ для 7-х класів		Денисенко А.О., Козяр О.І. Сергата С.М.
2	Щотижнева нарада		Сергата С.М.
3	Підготовка документів щодо організаційно-методичного супроводу викладання предмета /інтегрованого курсу “Захист України”		Сергата С.М. Ніколаєва С.В.
4	Оформлення стендів інформаційного характеру з методичної роботи		Ніколаєва С.В.
5	Оформлення плану роботи практичного психолога		Чухно Ю.А.
Вівторок 17.09			
1	Оформлення табеля на заробітну плату		Ніколаєва С.В.
2	Посилання у вайбер для батьків “Як адаптувати дитину до нової школи та нового колективу?”		Чухно Ю.А.
3	Нарада самоврядування		Волянська К.М. Ілляшова О.В
4	Методика визначення схильності до суїцидальної поведінки (М.Горська) 9 клас		Чухно Ю.А.
Середа 18.09			
1	Підготовка кадрових наказів учителів “Захисту України”		Ніколаєва С.В.
2	Підготовка наказу “Про створення атестаційної комісії І рівня та атестацію педагогічних працівників у 2024-2025 н.р.”		Ніколаєва С.В.
3	Розповсюдження у вайбер групах пам’ятки «Як виховати стійкість у воєнний час»		Чухно Ю.А.
4	Оформлення індивідуальних карток учнів-екстернів		Козяр О.С. класні керівники
5.	Участь у семінарі-практикумі Кіровоградської МАН «Особливості організації науково-дослідницької діяльності учнів в сучасних умовах»	15.00	Козяр О.С.
6.	Екскурсія класів до бібліотеки: 1. Правила користування бібліотекою. 2. Презентація “Відпочинок в тиші”. 3. Ознайомлення з книжковою виставкою: “Дотримуємося правил- зберігаємо життя” 4.Гра -тренінг “ На варті безпеки”	Протягом дня	Борисньова.О.С.
Четвер 19.09			
1.	Підготовка звіту ЗНЗ-1		Ніколаєва С.В.

2	Методика визначення схильності до суїцидальної поведінки (М.Горська) 10 клас		Чухно Ю.А.
3.	Прибирання території ліцею		класні керівники
П'ятниця 20.09			
1	Прибирання території ліцею		класні керівники
2	Година психолога 6 клас		Чухно Ю.А.
3	Методика визначення схильності до суїцидальної поведінки (М.Горська) 11 клас		Чухно Ю.А.
4	Визначення «групи ризику» щодо суїцидальних намірів, підготовка рекомендацій для розмови з батьками цих учнів.		Чухно Ю.А.
Субота 21.09			
1	Настановча сесія для учнів-слухачів Кіровоградської МАНУМ		Козяр О.С.